Составить закон распределения  СВХ, построить многоугольник распределения.
1. Изучается работа трех независимо установленных технических устройств. Вероятность того, что в данный момент работает первое  -  0,2; второе  -  0,4; третье – 0,8.  СВХ – число, работающих в данный момент устройств. (СВХ – число, не работающих в данный момент устройств.)
2. У мастера в обувной мастерской имеется 8 пар обуви, из которых  5 требуют сменить набойки. Мастер, не глядя, берет очередную пару и, если она не требует ремонта, идет пить чай. Случайная величина Х – число пар обуви, просмотренной мастером до первого чаепития.
3. После ответа студентом по билету экзаменатор задает дополнительные вопросы. Он прекращает задавать вопросы, как только студент не знает ответа на вопрос. Вероятность ответа студентом на дополнительный вопрос равна  0,9. Случайная величина Х – число заданных студенту вопросов.
4. В складском помещении находится 12 телевизоров, из которых 4 с дефектом. Из склада выносят шесть первых попавшихся телевизоров. Случайная величина Х – число дефектных телевизоров среди вынесенных.

Составить закон распределения  СВХ, построить многоугольник распределения.
5. Изучается работа трех независимо установленных технических устройств. Вероятность того, что в данный момент работает первое  -  0,2; второе  -  0,4; третье – 0,8.  СВХ – число, работающих в данный момент устройств. (СВХ – число, не работающих в данный момент устройств.)
6. У мастера в обувной мастерской имеется 8 пар обуви, из которых  5 требуют сменить набойки. Мастер, не глядя, берет очередную пару и, если она не требует ремонта, идет пить чай. Случайная величина Х – число пар обуви, просмотренной мастером до первого чаепития.
7. После ответа студентом по билету экзаменатор задает дополнительные вопросы. Он прекращает задавать вопросы, как только студент не знает ответа на вопрос. Вероятность ответа студентом на дополнительный вопрос равна  0,9. Случайная величина Х – число заданных студенту вопросов.
8. В складском помещении находится 12 телевизоров, из которых 4 с дефектом. Из склада выносят шесть первых попавшихся телевизоров. Случайная величина Х – число дефектных телевизоров среди вынесенных.
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распределения.

 

1.

 

Èçó÷àåòñÿ ðàáîòà òðåõ íåçàâèñèìî óñòàíîâëåííûõ òåõíè÷åñêèõ óñòðîéñòâ. 

Âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî â äàííûé ìîìåíò ðàáîòàåò ïåðâîå  

-

  

0,2; âòîðîå  

-

  

0,4; 

òðåòüå 

–

 

0,8.  

ÑÂÕ 

–

 

÷èñëî, 

ðàáîòàþùèõ â äàííûé ìîìåíò óñòðîéñòâ. (ÑÂÕ 

–

 

÷èñëî, 

íå ðàáîòàþùèõ â äàííûé ìîìåíò óñòðîéñòâ.)

 

2.

 

Ó ìàñòåðà â îáóâíîé ìàñòåðñêîé èìååòñÿ 8 ïàð îáóâè, èç êîòîðûõ  5 òðåáóþò 

ñìåíèòü íàáîéêè. Ìàñòåð, íå ãëÿäÿ, áåðåò î÷åðåäíóþ ïàðó è, åñëè îíà íå òðåáóåò 

ðåìîíòà, 

èäåò ïèòü ÷àé. Ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà Õ 

–

 

÷èñëî ïàð îáóâè, ïðîñìîòðåííîé 

ìàñòåðîì äî ïåðâîãî ÷àåïèòèÿ.

 

3.

 

Ïîñëå îòâåòà ñòóäåíòîì ïî áèëåòó ýêçàìåíàòîð çàäàåò äîïîëíèòåëüíûå âîïðîñû. 

Îí ïðåêðàùàåò çàäàâàòü âîïðîñû

, êàê òîëüêî ñòóäåíò íå çíàåò îòâåòà íà âîïðîñ. 

Âåð

îÿòíîñòü îòâåòà ñòóäåíòîì íà äîïîëíèòåëüíûé âîïðîñ ðàâíà  0,9. Ñëó÷àéíàÿ 

âåëè÷èíà Õ 

–

 

÷èñëî çàäàííûõ ñòóäåíòó âîïðîñîâ.

 

4.

 

Â ñêëàäñêîì ïîìåùåíèè íàõîäèòñÿ 12 òåëåâèçîðîâ, èç êîòîðûõ 4 ñ äåôåêòîì. Èç 

ñêëàäà âûíîñÿò 

шест

ь первых попавшихся телевизоров. Случайна

я величина Х 

–

 

число дефектных телевизоров среди вынесенных.
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6.

 

У мастера в обувной мастерской имеется 8 пар обуви, из которых  5 требуют 

сменить набойки. Мастер, не гл

ядя, берет очередную пару и, если она не требует 

ремонта, идет пить чай. Случайная величина Х 

–

 

число пар обуви, просмотренной 

мастером до первого чаепития.

 

7.

 

После ответа студентом по билету экзаменатор задает дополнительные вопросы. 

Он прекращает задавать 

вопросы, как только студент не знает ответа на вопрос. 

Вероятность ответа студентом на дополнительный вопрос равна  0,9. Случайная 

величина Х 

–

 

число заданных студенту вопросов.

 

8.

 

В складском помещении находится 12 телевизоров, из которых 4 с дефектом. Из 

ск

лада выносят 

шест

ь первых попавшихся телевизоров. Случайная величина Х 

–

 

число дефектных телевизоров среди вынесенных.

 

